



உதயன்

நிலை ரூபா 10.00

www.uthayan.com

சுடர் 20 வள்ளுவர் ஆண்டு 2035 மார்ச்சு 23 வெள்ளிக்கிழமை [07.01.2005] UTHAYAN-A Lively National Tamil Daily கதிர் :42

நிவாரணப் பொருள்களைக் கட்டணமின்றி அனுப்ப 'எக்ஸ்போ'வின் சரக்கு விமான சேவை

யாழ்ப்பாணம், ஜன. 7
சுனாமி அனர்த்தத்தினால் பாதிக்கப்பட்ட மக்களுக்கான நிவாரணப் பொருள்களை ஏற்றி இறக்கும் பணிக்காக இலைச விசேட விமான சேவை ஒன்றை 'எக்ஸ்போ' நிறுவனம் இன்றுமுதல் ஆரம்பிக்கின்றது.
அனர்த்தம் பாதித்த கிழக்கு, வடக்கு மற்றும் தென் பகுதிகளுக்குக் கட்டணமற்ற சேவைகள் இடம்பெறும்.

மட்டக்களப்பு, அம்பாறை, வீரவில மற்றும் பலாலி ஆகிய விமான நிலையங்களுக்கு நிவாரணப் பொருள்கள் எடுத்துச்செல்லப்படும்.
நாட்டின் எந்தப் பகுதியில் இருந்தும் நிவாரணப் பொருள்களை அனுப்பவிரும்புவோர் இந்தச் சரக்கு விமான சேவையைப் பயன்படுத்த முடியும் என்று 'எக்ஸ்போ' நிறுவனம் அறிவித்திருக்கின்றது.
விமானம் தரையிறங்கக்கூடிய வசதியுள்ள

விமானநிலையம் அல்லது விமானத் தளத்துக்கு நிவாரணப் பொருள்களை எடுத்துச்செல்ல வசதி செய்யப்படும் என்று 'எக்ஸ்போ' விமான சேவை நிறுவனம் தெரிவித்துள்ளது.
பாதிக்கப்பட்ட மக்களுக்கு மிகவும் அத்தியாவசியமாகத் தேவைப்படும் பொருள்களை மாத்திரம் இந்த விமான சேவையில் கட்டணமின்றி அனுப்பி வைக்கமுடியும்.
(16 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

உயிரிழந்தோருக்கு 15 ஆயிரம் ரூபா!

யாழ்ப்பாணம், ஜன. 7
இலங்கையில் ஏற்பட்ட சுனாமி அலையினால் உயிரிழந்த மக்களின் மரணச் சடங்கு கொடுப்பனவாக 15 ஆயிரம் ரூபாவை வழங்குமாறு சமூக சேவை ஆணையாளர் சுற்றுநிருபம் ஒன்றை மாவட்டச் செயலகங்களுக்கு அனுப்பியுள்ளார்.
இடம்பெயர்ந்த மக்களுக்கு ஒவ்வொரு குடும்பத்துக்கும் சமையல் உபகரணம் வாங்குவதற்காக 2500 ரூபா வழங்கவேண்டும் என்றும் அரசு தீர்மானித்துள்ளது என்றும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.
(16 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

புலிகளின் - படைபினர் திருமணஸையில் சந்திப்பு

திருகோணமலை, ஜன. 7
திருகோணமலை மாவட்ட தமிழீழ விடுதலைப் புலிகளின் அரசியல் துறையினருக்கும் இராணுவப் பொலீஸ் அதிகாரிகளுக்கும் இடையே சந்திப்பொன்று நேற்று மாவட்ட போர் நிறுத்தக் கண்காணிப்புக் குழுவின் அலுவலகத்தில் நடைபெற்றது.
இச்சந்திப்பு காலை 10.35 மணி தொடக்கம் 11.50 மணி வரை நடந்தது.
விடுதலைப் புலிகளின் தரப்பில் திருகோணமலை மாவட்ட அரசியல் துறைப் பொறுப்பாளர் சி.எழிலன், திருகோணமலை மாவட்ட சமாதானச் செயலகப் பொறுப்பாளர் நெடுமாறன் ஆகியோரும் இராணுவத்தினரின் தரப்பில் திருகோணமலை மாவட்ட கட்டளையிடும் அதிகாரி மேஜர் ஜனரல் சுமித்பாகேசுவரன், பிரிகேடியர் உடுமலகை, மேஜர் என்.குணநாயக்கா ஆகியோரும் திருகோணமலை மாவட்ட பொலீஸ் (16 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

யுத்த முனைப்பு வேண்டாம்!

ரணில் விக்கிரமசிங்க கோரிக்கை

கொழும்பு, ஜனவரி 7
நாடு ஒரு மோசமான சூழ்நிலைக்குள் அகப்பட்டிருக்கும் இந்தக் காலகட்டத்தில் யுத்த முனைப்புகளுடன் காய் நகர்த்தலில் ஈடுபட முயன்றால் அது பாரிய - மோசமான - விளைவுகளை ஏற்படுத்தும். எனவே, அத்தகைய முயற்சிகளில் ஈடுபடாதீர்கள்!
- இவ்வாறு வேண்டுகோள் விடுத்திருக்கின்றார் எதிர்க்கட்சித் தலைவரும், ஐ.தே.கட்சித் தலைவருமான ரணில் விக்கிரமசிங்க.
நேற்று மாலை நாட்டு மக்களுக்குத் தொலைக்காட்சி மூலம் தாம் ஆற்றிய உரையிலேயே இவ்வாறு கோரிக்கை விடுத்தார் அவர். அந்த உரையில் அவர் மேலும் கூறியதாவது:-
போக்கியோ மாநாட்டில் எமக்கு உதவுவதற்கு முன்வந்த நாடுகளே இப்போதும் இந்த அனர்த்த சமயத்திலும் அதன் பாதிப்புகளிலிருந்து மீள்வதற்கு எமக்கு உதவமுன்வந்திருக்கின்றன.

நலன்புரி நிலையங்களை இராணுவம் வசம் ஒப்படைக்கும் உத்தரவை ரத்துச் செய்யுங்கள்!

ஜனாதிபதிக்குத் தமிழ்க் கூட்டமைப்பு அவசர கடிதம்

திருகோணமலை, ஜன. 7
ஆழிப்பேரலை அனர்த்தத்தினால் பாதிக்கப்பட்ட மக்கள் வடக்கு - கிழக்கில் தங்கியுள்ள நலன்புரி நிலையங்களை இராணுவத்தினரைப் பொறுப்பெடுக்குமாறு ஜனாதிபதி விடுத்த உத்தரவை உடன் நீக்கும்படி தமிழ்த் தேசியக் கூட்டமைப்பு அவசர கோரிக்கை விடுத்துள்ளது.
இந்த விடயம் தொடர்பாகத் தமிழ்த் தேசிய

யக் கூட்டமைப்பு நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் இரா. சம்பந்தன் ஜனாதிபதிக்கு நேற்று முன்தினம் புதன்கிழமை அனுப்பிவைத்துள்ள கடிதத்தின் விவரம் வருமாறு:-
நலன்புரி நிலையங்களை இராணுவம் பொறுப்பேற்று நிர்வகிக்கவேண்டும் என்று நீங்கள் உத்தரவிட்டீர்கள் என அறிகின்றோம். இந்த உத்தரவு வடக்கு - கிழக்கில் விடுதலைப்

புலிகளின் கட்டுப்பாட்டுப் பகுதிகள் தவிர்ந்த ஏனைய பகுதிகளில் உள்ள நலன்புரி முகாம்களுக்குப் பொருந்தும் என்பது தெளிவாகிறது.
வடக்கு - கிழக்கில் விடுதலைப் புலிகளின் கட்டுப்பாட்டுப் பகுதி தவிர்ந்த ஏனைய பகுதிகளில் உள்ள நலன்புரி முகாம்களில் 95 சதவீதமானவற்றில் தங்கியிருப்போரில் பெரும்பாலானவர்கள் தமிழ்பேசும் மக்கள். அவர்களிலும் பெரும்பாலானவர்கள் தமிழ்மக்கள்.
(15ஆம் பக்கம் பார்க்க)

திருக்கின்றன.
நாடு இப்போது இக்கட்டான சூழ்நிலைக்குள் தள்ளப்பட்டுள்ளது. இந்தச் சமயத்தில் யாராவது யுத்த மனோநிலை கொண்டுவந்து படுவார்களேயானால் அது நாட்டுக்கும், சமூகத்துக்கும் செய்யும் பெரும் துரோகமாகும்.
நாங்கள் முதலில் புலிகளுடன் பேச்சு நடத்தவேண்டும்.
நாம் சமாதானத்தில் நாட்டில் கொண்டு செய்யப்பட்டால் சர்வதேச சமூகம் எம்முடன் இருக்கும்.
மாறாக, நாம் யுத்தநிறுத்த உடன்படிக்கையை மீறி, சமாதான நடவடிக்கைகளைக் கைவிட முயற்சிப்போமானால் நிவாரணம் வழங்க - உதவி வழங்க - முன்வந்த இந்த நாடுகளின் கூட்டமும் எம்மைவிட்டு விடுகிற போய்விடும்.
எனவே, சமாதான முயற்சிகளில் நாம் அக்கறை செலுத்தினால் மட்டுமே அவை தொடர்ந்தும் எமக்கு உதவும். நாடு, கடந்த இருபது வருடங்களாகப் பாரிய யுத்தமொன்றுக்கு முகம்கொடுத்தது. அந்த யுத்தம் காரணமாக மிகவும் மோசமான பொருளாதாரச் சீரழிவுக்கும் நாம் முகம்கொடுக்க வேண்டிய நிலையேற்பட்டது.
(16 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

புலிகளின் கட்டுப்பாட்டுப் பகுதிகளிலும் அமெ.படைபினர் நிவாரண நடவடிக்கை

இராஜாங்கத் திணைக்களப் பேச்சாளர் வாஷிங்டனில் தெரிவிப்பு

வாஷிங்டன், ஜன. 7
சுனாமியால் பாதிக்கப்பட்ட மக்களுக்கு உதவுவதற்காக இலங்கை வந்துள்ள அமெரிக்கப் படைபினர் விடுதலைப் புலிகளின் கட்டுப்பாட்டுப் பிரதேசங்களிலும் மனிதாபிமான ரீதியில் செயற்படுவர் என்று வெள்ளையாணிகை தெரிவித்த

துள்ளது.
அமெரிக்க இராஜாங்கத் திணைக்கள பிரதிப் பேச்சாளர் அடம் லீவி நேற்றுமுன்தினம் வாஷிங்டனில் நடந்த செய்தியாளர் சந்திப்பில் இதனைத் தெரிவித்தார் என யு.பி.ஐ. செய்தி நிறுவனம் அறிவித்தது.
(16 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

இராணுவ நடவடிக்கைகள் எவற்றினும் வெளிநாட்டுப் படைகள் ஈடுபடமாட்டா!

இராணுவப் பேச்சாளர் கூறுகிறார்

கொழும்பு, ஜன. 7
அமெரிக்க இராணுவம் உட்பட எந்தவொரு வெளிநாட்டு இராணுவமும் இங்கு இராணுவ நடவடிக்கைகளுக்குப் பயன்படுத்தப்படமாட்டா. சுனாமி அனர்த்தத்தால் பாதிக்கப்பட்ட பிரதேசங்

களில் அத்தியாவசிய மீட்புப் பணிகளிலும், மீள்கட்டுமானப் பணிகளிலும் மட்டுமே அவர்கள் ஈடுபடுத்தப்படுவார்கள் என இராணுவப் பேச்சாளர் பிரிகேடியர் தயா ரத்னாயக்க கூறினார்.
நேற்றுக்காலை அரசு தகவல் திணைக்களத்தில் நடைபெற்ற செய்தியாளர் மாநாட்டில் கேட்கப்பட்ட கேள்வி ஒன்றுக்குப் பதில் அளிக்கும் போதே அவர் மேற்கண்டவாறு கூறினார்.
சுனாமிப் பேரலை அனர்த்தத்தின் பின் பல்வேறு வெளிநாட்டு இராணுவங்கள் இங்கு (16 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

வடமராட்சி கிழக்கில் முதற்கட்ட மீள்குடியமர்வு கரையிலிருந்து 150 மீற்றருக்கு அப்பால்!

புரத்தன், ஜன. 7
கடல் பெருக்கால் வடமராட்சி கிழக்கில் இடம்பெயர்ந்தோர் கடற்கரையில் இருந்து 150 மீற்றருக்கு அப்பால் மீள்குடியமர்த்தப்படவுள்ளனர்.
செம்பியன்பற்று, மருதங்கேணி, வத்திராயன், கட்டைக்காடு, ஆழியவளை, வெற்றினைக்கேணி ஆகிய பகுதிகளைச் சேர்ந்த மக்களே இவ்வாறு மீள்குடியமர்த்தப்படவுள்ளனர் என அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.
மேற்படி பகுதி மக்களை மீள்குடியமர்த்துவது தொடர்பான கூட்டம் நேற்று பளை, புதுக்காட்டுச் சந்தியில் இதற்கென நிறுவப்பட்ட செயலகத்தில் நடைபெற்றது.
கடற்புலிகளின் தளபதி கேணல் சூசை தலைமையில் நடைபெற்ற இந்தக் கூட்டத்தில் அரசியல் துறை துணைப் பொறுப்பாளர் சோ.தங்கன், தமிழீழ (16 ஆம் பக்கம் பார்க்க)



நேற்று பளை நகரில் கூட்டத்தில் கட்டிடக்கலைத் துறைத் தலைவர் சூசை உரையாற்றுகிறார். (மேல்: மருதங்கேணி - புரத்தன் சந்திப்பு)

ஐ.நா. செயலர் இன்று வருகிறார்

சுனாமியால் இலங்கையில் ஏற்பட்ட பேரழிவுகளைப் பார்வையிடுவதற்காக ஐ.நா. செயலர் கேபி அனான் இன்று கொழும்பு வருகின்றார்.
தனது பாரியாருடன் இன்றுமாலை கொழும்பை வந்தடையும் அவர், சுனாமியால் பாதிக்கப்பட்ட இடங்களை நேரில் சென்று பார்வையிடுவார்.
விடுதலைப் புலிகளின் கட்டுப்பாட்டுப் பகுதியில் பெரிதும் பாதிப்புக்குள்ளான முல்லைத்தீவு மாவட்டத்திற்கும் அவர் நேரில் செல்வது உள்ளார். தமிழீழ அரசியல் துறைப் பொறுப்பாளர் (16 ஆம் பக்கம் பார்க்க)



வடமராட்சியில் சனாமி இயற்கை அனர்த்தங்களினால் ஏற்பட்ட சேதங்களைப் பார்வையிடுவதற்காக நேற்றுமுன்தினம் யாழ்ப்பாணத்துக்கு வருகை தந்த எதிர்கட்சித் தலைவரும், ஐ.தே.கட்சித் தலைவருமான ரணில் விக்கிரமசிங்க மரியாதை நிகழ்த்தமாக 'உதயன்' நிறுவனத்துக்கு விஜயம் செய்தார். ஆசிரியர் உறுப்பினர்களுடன் ரணில் விக்கிரமசிங்க, அவரின் சர்வேதச விவகாரங்களுக்கான ஆலோசகர் பிரம்மன் வீரக்கோன், ஐ.தே.கட்சியின் நிறைவேற்றுக் குழு உறுப்பினர் டி.எம்.சுவாமிநாதன், ஐ.தே.கட்சி நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் ஜயலத் ஜயவர்த்தனா ஆகியோர் முதலாவது படத்தில் காணப்படுகின்றனர். 'உதயன்' நூலகத்தை ரணில் குழுவின் பார்வையிடுவதை அடுத்துள்ள படத்தில் காணலாம்.

நிவாரண, புனர்வாழ்வுப் பணிகளை கிராணுவ மயமாக்க வேண்டாம்!

இரவு வேளைகளில் மணல் திருட்டு

ரணிலிடம் பொது அமைப்புகள் கோரிக்கை

யாழ்ப்பாணம், ஜன.7
சனாமியால் பாதிக்கப்பட்ட மக்களின் புனர்வாழ்வுப் பணிகளை இராணுவ மயமாக்குவதைத் தடுத்து நிறுத்தும்படி எதிர்கட்சித் தலைவர் ரணில் விக்கிரமசிங்கவிடம் கோரிக்கை விடுக

கப்பட்டுருக்கின்றது. யாழ்ப்பாணத்துக்கு நேற்றுமுன்தினம் வருகை தந்த அவர் பொது அமைப்புகளின் பிரதி நிதிகளைச் சந்தித்த சமயமே அவரிடம் இந்தக் கோரிக்கை விடுக்கப்பட்டது.

பாதிக்கப்பட்டோருக்கு வழங்க 'ரின்-மீன்' அவசர தேவை

யாழ்ப்பாணம், ஜன.7
சனாமியால் பாதிக்கப்பட்ட வடமராட்சி மக்களுக்கு உணவு வழங்குவதற்கு 'ரின் ரின்கள்' அவசரமாகத் தேவைப்படுகின்றன என்று அறிவிக்கப்படுகிறது. தற்சமயம் கடற்றொழில் இடம்பெறாததால் மீன் பெறமுடியாதுள்ளது. பெருமளவு கருவாடும் அழிக்கப்பட்டு விட்டது. எனவே உணவு

வழங்க மீனின்கள் அவசரமாகத் தேவையாக உள்ளன என்று அனர்த்தங்களினால் பாதிக்கப்பட்ட மக்களின் புனர்வாழ்வுக் கூட்டுச் செயலணி தெரிவித்தது. மணலை பாதிக்கப்பட்ட மக்களுக்கு போசாக கான உணவு வழங்கும் நோக்குடன் இக் கோரிக்கை விடுக்கப்பட்டுள்ளது என்று செயலணிப் பிரமுகர் ஒருவர் தெரிவித்தார். (ஐ-3)

'சனாமி' அனர்த்தங்களினால் பாதிக்கப்பட்ட மக்களின் புனர்வாழ்வுக் கூட்டுச்செயலணி இணைப்பாளர் சி.வி.கே.சிவலாசனம், மனிதநேய அமைப்புகளின் இணையத் தலைவர் எஸ். பரமநாதன் ஆகியோர் இக்கோரிக்கையை விடுத்தனர்.

அவர்கள் மேலும் தெரிவித்ததாவது:- இராணுவ இணைப்பினர்கள் புனர்வாழ்வுப் பணிகளைக் கையாள்வதை மக்கள் விரும்ப மாட்டார்கள். விடுதலைப்புலிகளும் ஏற்குமாட்டார்கள்.

சிவில் சமூகமும், சிவில் நிர்வாக அதிகாரிகளும் தற்சமயம் மீட்புப்பணிகளை மேற்கொண்டு வருகின்றனர். அதேவேகையில் பணிகள் தொடர்ந்து முன்னெடுக்கப்பட வேண்டும்.

இந்தப் பணியை இராணுவ மயமாக்குவதால் ஏற்படும் குழப்பங்களைத் தவிர்க்கும் வகையில் இதைத் தடுத்து நிறுத்துங்கள் - என்று ரணிலிடம் கோரினர். (ஐ-3)

தென்மராட்சி, ஜன.7
வரணி இடைக்குறிச்சி, கரம்பைக்குறிச்சி ஆகிய பிரிவுகளில் இரவு வேளைகளில் வாகனங்களில் மணல் எடுத்துச் செல்லப்படுவதாக அப்பகுதி மக்கள் தெரிவித்தனர்.

அப்பகுதிகளில் உள்ள வயல் வெளிகளில் உள்ள மணல் மேடுகளில் மணல் அள்ளப்பட்டு இரவிரவாக வாகனங்களில் ஏற்றிச் செல்லப்படுவதாகவும் அவர்கள் தெரிவித்தனர்.

மணல் வாகனங்களில் ஏற்றப்படுவது தொடர்பாக உரிய இடங்களுக்கு அறிவிக்கப்படும் பயன் கிடைக்கவில்லை எனவும் தெரிவிக்கப்படுகிறது. (8-117)

சிகை ஒப்பனையாளருக்கு அழைப்பு

சனாமி பேரனர்த்தத்தால் பாதிக்கப்பட்ட மக்களுக்கு உதவி செய்யும் முகமாக யாழ்ப்பாணம் சிகை ஒப்பனையாளர் சங்க அங்கத்தினர்கள் அனைவரையும் இன்று வெள்ளிக்கிழமை காலை 7 மணிக்குச் சங்கப் பணிமனைக்குச் சமூகம் தருமாறு சங்க நிர்வாகத்தினர் கேட்டுள்ளனர்.

இதேவேளை - நாளை மறுதினம் ஞாயிறுக்கிழமை கடைகள் திறப்பதற்கு அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளதாகவும் சங்க நிர்வாகத்தினர் அறிவித்துள்ளனர். (8-202)

ஓப்பற்ற தலைமைத்துவப் பண்பே சிவத்தமிழ்ச் செல்வியின் பெருந்திறன்



இன்று அவருக்கு அகவை எண்பது நிறைவு

தியா, மலேசியா, சிங்கப்பூர், இங்கிலாந்து ஆகிய நாடுகளுக்குச் சென்று அன்னை பலநூறு உரைகளை ஆற்றிப் பாராட்டப் பெற்றவர். அன்னை தொடர் காரியம் அனைத்தும் வெற்றியாகும் என்பது உண்மையாகும். அவர் தொடக்கிய திருப்பணிகள் யாவும் பூரணமான வெற்றியைத் தந்தன. எம்மைப் போன்றவர்களை ஆற்றுப்படுத்தி அறவழி காட்டியவர் அன்னையார் அவர்கள். அம்மையாரால் உருவாக்கப்பட்ட தூக்காபாரம் மகளிர் இல்லம் வெள்ளிவிழா ஆண்டில் காலடி வைக்க உள்ளது. இவ்வில்லத்தில் கற்ற பிள்ளைகள் பலர் பல்கலைக்கழகம் சென்று பட்டம் பெற்று நல்ல நிலையில் பணி செய்து வருகின்றனர். அன்னையின் ஒப்பற்ற பணிக்குத் தூக்காபாரம் மகளிர் இல்லம் உயர்ந்த சான்றாக விளங்குகின்றது. அன்னை சிவத்தமிழ்ச் செல்வியின் பிறந்த

நாள் வைபவம் குறித்து உருவாக்கப்பட்ட சிவத்தமிழ்ச் செல்வி பிறந்தநாள் அறநிதியச் சபை வருடாபரமம் அன்னையின் பிறந்தநாள் விழாவை அறக்கொடை விழாவாக நடத்திவருவது வழக்கம். அவ்வகையில் இவ்வாண்டும் யாழ்ப்பாணம் கலைக்கழக மருத்துவமனையில் ஒரு லட்சம் ரூபாவும், புற்றுநோயாளர் சிகிச்சைப் பிரிவுக்கு 1 லட்சம் ரூபாவும் பேரலையின் தூக்கத்தினால் துயருற்ற மக்களுக்கு ஒரு லட்சம் ரூபாவும் வழங்க இருப்பது குறிப்பிடத்தக்கது. இயற்கை அனர்த்தங்களின் விளைவால் ஏற்பட்ட துன்பச் சூழல் காரணமாக அமைதியான முறையில் அறக்கொடை நிகழ்வுகள் நடைபெற உள்ளன. அன்னையின் முத்துவிழா குறித்து

இவ்வாண்டு முழுவதும் பயந்தரு காரியங்களைச் செய்யத் திட்டமிடப்பட்டுள்ளது. "மருள் நீக்க வந்த எழில் ஞாயிறு" என்று நாம் போற்றும் அன்னையின் மகத்துவத்தை வாழ்த்துவதற்கு இல்லை. சூரிய உதயத்திற்கு முன் விழித்து உறங்கும் போதும் உலக நன்மைக்காக சிந்திக்கும் இப்பிறவியை உலகம் அம்மா என்று உரிமையோடு பாராட்டுகின்றது. நாவலர் பெருமானுக்கு பின் நாம் வணங்கும் நற்றமிழ்த் தெய்வம் சிவத்தமிழ்ச்செல்வி அன்னையே! என்று ஈழத்துச் சைவர்கள் மதிகின்ற மாண்புடையவர் இவர். கணீரென்ற குரலில் கருத்துமிக்க உரைகளை ஆற்றி பல (12ஆம் பக்கம் பார்க்க)

உலகம் போற்றும் ஆன்மீக அன்னை சிவத்தமிழ்ச் செல்வி அம்மாவுக்கு இன்றுடன் எண்பது வயது பூர்த்தியாகின்றது. இலங்கை, இந்த

ஊர் உலகம் வாழ்த்தும் உவந்து

எண் பத்தோராம் வயசில் ஏறிக் கொலுவிருந்து பெண் குலத்தின் பேறாம் பெருஞ்சுடரே - எண்ணரிய தொண்டுகள் செய்துவக்கும் தூக்கா துரந்தரியே மண்கு புகழ் பொங்கவே வாழ்.

வாழ்வழியின்றி வாடித் தவிக்கின்ற ஏழைகள் நோயாளர் ஏதிலிகள் - சூழலாற் தாக்குற்றுத் தாழ்ந்தோர் தயை நாடி நிற்போரைக் காக்கின்றார் அம்மா கனிந்து.

தேடிவருஞ் செல்வத்தைச் சேமமுறத் திட்டமிட்டு ஈடில்லாச் சேவை இயற்றுகின்றாய் - கூடிவரும் பேர் புகழில் உள்ளம் பேதலிக்காப் பெற்றியினால் ஊர் உலகம் வாழ்த்தும் உவந்து.

- சிற்பி.

பழமை பூக்க புதுமையார் வாழ்!

புன்னகை மறந்த சின்னப் பூக்களைக் காக்கும் தாயன் கண்களில் ஈரம் பூத்துக் கசிந்திடும் கருணைச் செல்வி உண்மைக்கு ஒருத்தி; சேவை உளத்துக்கு ஒருத்தி யென்ற அன்னையின்காராளர்; நாய அகவையும் கண்பாள் வாழ்!

முதமையும் அழகென்றான முத்தவள்; ஞானச் செம்மைப் பதுமையென் நான தேவி பவித்திரம்; பழமை பூக்க புதுமையன் இணைப்பல்லாண்டு புலர்ந்திட வாழ்த்து மெந்தன் எதுகைகள் வெல்ல; மோனை ஏற்றிடச் செல்வி வாழ்வாள்!

அசையற்றிருக்கும் போதும் அன்னைமண் நிமிர்ந்து வீர மீசைகொண் டிலங்கி நாளை மீண்டொரு அரகைக் காணும் அசையற்றிருக்கும் தேவ அன்னையன் இணைப்பல் லாண்டு ஓசைகொண்டுலவி ஞான உருவிலில் வாழ்வாள் வாழ்!

தாயன் தலங்கும் நெஞ்சம் துணையென வருடும் கைகள் நாயனை நறுக்குப் போல நல்லனை ஊதும் தேவி காயன் பழக்கும் கண்கள் கனிந்தமே பொலியும் மேனி வாயெலாம் வாழ்த்துப் பாட வாழ்ந்திடும் இணை பல்லாண்டு!

- புதுவை இரத்தினதுரை.

பாதிக்கப்பட்ட மக்களின் வாழ்வைக் கட்டியெழுப்ப சர்வதேச சமூகம்தான் உதவிபுரியவேண்டும்

கடற்புலிகளின் சிறப்புத்தளபதி சூசை தெரிவிப்பு

வடமராட்சி கிழக்கு, ஜன.7
"நடைகாலப் போரில் சிக்கித் தமது பொருளாதாரத்தை இழந்திருந்த மெது மக்களின் வாழ்க்கையை மீட்டும் 'சனாமி' கடற்கொந்தளிப்பு முழுமையாக அழித்துவிட்டது. எங்கள் மக்களின் வாழ்வைக் கட்டியெழுப்ப சர்வதேசம்தான் உதவிவேண்டும். இல்லையேல் நிலைமை மிக மோசமடையும்".
கடந்த 4ஆம் திகதி வடமராட்சி கிழக்கு, மருதங்கேணியில் கடற்கொந்தளிப்பால் பாதிக்கப்பட்ட வடமராட்சி கிழக்கை மீளக்கட்டியெழுப்புவது தொடர்பாக இடம்பெற்ற கூட்டத்தில் கலந்துகொண்டு உரையாற்றிய கடற்புலிகளின் சிறப்புத் தளபதி கேணல் சூசை இவ்வாறு தெரிவித்தார்.

அவர் மேலும் தெரிவித்ததாவது:-
'சனாமி' கடற்கொந்தளிப்பு முல்லைத்தீவு, வடமராட்சி கிழக்குக் கரையோரக் கிராமங்களை முழுமையாக அழித்துவிட்டது. இதில் பல ஆயிரம் பேர் உயிரிழந்திருக்கின்றார்கள். இந்தப் பகுதியைச் சேர்ந்த ஒவ்வொருவரும் இதனால் பாதிக்கப்பட்டுள்ளார்கள். இதனை விரைவில் சீரமைப்பது மட்டுமல்லாமல், மக்களின் துன்பத்தையும், வேதனையையும் யாரும் தீர்த்துவிட முடியாது.

இவ்வாறு அரசு மெது பகுதிகளுக்கு எதையும் செய்யவில்லை. ஆனால், பெருஞ்சேத்திற்கு உள்ளான முல்லைத்தீவு, வடமராட்சி கிழக்குப் பகுதிகளுக்கு நாங்கள் மெது வளங்களைப் பயன்படுத்தி மெது மனதுக்கு திருப்தி தரக் கூடியவகையில் மீட்புப் பணியினை நிறைவு செய்து இருக்கின்றோம்.

இவ்வாறு பாதிக்கப்பட்ட பகுதிகளைக் கட்டியெழுப்புவதற்குச் சர்வதேச சமூகம் பரிசு உதவிகளை வழங்க முன்வரவேண்டும். அதன் மூலம்தான் மெது மக்களுக்கு நல்ல ஒரு வாழ்க்கையைப் பெற்றுக்கொடுக்கமுடியும் - என்றார்.
வடமராட்சி கிழக்குப் பகுதிகளில் இருந்து இடம்பெயர்ந்து நலன்புரி நிலையங்களில் உள்ள மக்களை, வடமராட்சி கிழக்கின் மேட்டு

திருவாசக முற்றோதல்

யாழ்ப்பாணம், ஜன.7
காரைநகர் மணிவாசகர் சபையின் ஏற்பாட்டில் திருவாசக முற்றோதல் நிகழ்வு நாளையதினம் ஞாயிற்றுக்கிழமை காலை 7 மணிக்கு ஈழத்துச் சிதம்பர வசந்த மண்டபத்தில் நடைபெறவுள்ளது. (8-202)

நிலப்பிரதேசங்களிலும், பாடசாலைகளிலும், பாதுகாப்பான இடங்களிலுள்ள வீடுகளிலும் தற்காலிகமாகக் குடியமர்த்துவது பற்றியும் இதில் ஆராயப்பட்டது.

இக்கூட்டத்தில் கடற்புலித் தளபதிகளான

தெற்கிலிருந்து வந்து பொருள்களை இராணுவம் கையேற்று பகிர்ந்துளித்தது

யாழ்ப்பாணம், ஜன.7
'சனாமி' பேரணத்தத்தால் பாதிக்கப்பட்ட மக்களுக்குத் தெற்கிலிருந்து அனுப்பப்பட்ட நிவாரணப் பொருள்களை இராணுவத்தினர் கையேற்றுப் பகிர்ந்துளித்துள்ளதாக யாழ்ப்பாணம் கட்டிடக்கலைத் தலைமையகம் விடுத்த செய்திக் குறிப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

அச்செய்திக் குறிப்பில் மேலும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளதாவது:-

கடற்கொந்தளிப்பால் பாதிக்கப்பட்டு, இடம்பெயர்ந்துள்ள மக்களுக்குக் கொடுப்பதற்கென 'ஸ்பாக்கிவின் ட்ரெவல்ஸ்' தனியார் நிறுவனம் இராணுவத்திடம் வழங்கிய உணவுப் பொருள்

மங்களேஸ், காதர், கிளிநொச்சி அரசியல் துறைப் பொறுப்பாளர் கலைவாணன், மாவீரர் பேராளி குடும்பநலன் காப்பகப் பொறுப்பாளர் திருக்குமரன், ஊரக வளர்ச்சிப் பணிப்பொறுப்பாளர் கந்தம்மாள், கிராம சேவை அலுவலர்கள், மருதங்கேணி உதவி அரசு அலுவலர், பணப் பிரதேச செயலர் ஆகியோர் கலந்துகொண்டனர். (8-182)

களும், பிரதமரின் ஆலோசனைக்கமைய விமானம் மற்றும் கப்பல் தொடர்பான அமைச்சரின் பிரதி அமைச்சர் டி.லான் பெரேராவினால் பெற்றுக்கொடுக்கப்பட்ட 50 கூடாரங்களும் 55ஆவது சேனையகத்தின்கீழ் இயங்கும் 551 ஆவது படையணிக்குட்பட்ட குடத்தனை மருமாதா தேவாலயத்தில் தங்கியுள்ள மக்களிடம் கையளிக்கப்பட்டன.

இந்த நிவாரணப் பொருள்களைக் கையளிக்கும் நிகழ்வு கடந்த 4ஆம் திகதி இடம்பெற்றது. 55 ஆவது பிரிகேடியர் வீ.ஆர்.சில்வாவினால் ஜே/421 கிராம உத்தியோகத்தர் தோமஸ் ஜீட்டிடம் இந்த நிவாரணப் பொருள்கள் கையளிக்கப்பட்டன - என்றுள்ளது. (8-202)

சான்றிதழ் வழங்கும் நிகழ்வு பிற்போடப்பட்டது

யாழ்ப்பாணம், ஜன.7
யாழ்ப்பாணம் மறைமாவட்ட பொது நிலையினர் தினத்தை முன்னிட்டு நடத்தப்பட்ட போட்டிகளில் வெற்றியுடையவர்களுக்கான சான்றிதழ்கள் மற்றும் விவிலிய டிப்ளோமா சான்றிதழ்கள் வழங்கும் நிகழ்வு காலவரையறையின்றிப் பிற்போடப்பட்டுள்ளதாக யாழ்ப்பாணம் மறைமாவட்ட பொதுநிலையினர் சபை அறிவித்துள்ளது. (8-202)

வலிகாமம் தெற்கில் 150 வீடுகள்

வலி.தெற்கு, ஜன.7
உலக வங்கித் திட்டத்தின்கீழ் வலிகாமம் தெற்குப் பிரதேசத்தில் வறுமைக்கோட்டின் கீழ்வாழும் 150 குடும்பங்களுக்கு 150 வீடுகள் கட்டிக்கொடுக்கப்படவுள்ளன.

இப்பிரதேசத்திலுள்ள சகல கிராம சேவையாளர் பிரிவுகளிலிருந்தும் தெரிவுசெய்யப்பட்ட குடும்பங்களுக்கு இவ்வீடுகள் கட்டிக்கொடுக்கப்படும் எனப் பிரதேச செயலக உதவித் திட்டமிடல் பணிப்பாளர் தெரிவித்துள்ளார். (8-152)

வெளிவாரிப்பட்ட பதிவுகள் அலகின் பரீட்சைகள்

யாழ்ப்பாணம், ஜன.7
யாழ்ப்பாணம் பதிவுகள் அலகின் பொதுக் கலை மாணித் தேர்வுப் பகுதி - II செய்முறைப் பரீட்சை எதிர்பாரும் 24 ஆம் திகதி தொடக்கம் கலைப்பீட நுண்கலைத்துறையில் நடைபெறும் என்று யாழ்ப்பாணம் பதிவுகள் அலகின் துணைவேந்தர் ச.மோகனதாஸ் அறிவித்துள்ளார்.

பரீட்சை தொடர்பான நேர அட்டவணைகளை வெளிவாரிப் பட்டப்படிப்புப் பிரிவில் தொகுப்புகொண்டு அறிந்துகொள்ளுமாறும் அலகை அறிவித்துள்ளார். (8-202)

பாதிக்கப்பட்ட மக்கள் துயர்துடைப்பு நிதிக்கு சம்பள உயர்வை வழங்க சிதம்பர்கள் முடிவு

இயற்கை அனர்த்தங்களால் பாதிக்கப்பட்ட மக்களின் துயர்துடைப்பு நிதிக்காக வலிகாமம் கல்வி வலயத்தின் உடுவில், தெல்லிப்பறை, சண்டிப்பாய், சங்கானை ஆகிய நான்கு கோட்டங்களைச் சேர்ந்த பாடசாலை அதிபர்கள் தங்களுக்கு டிசெம்பர் மாதம் முதல் கிடைக்கவுள்ள சம்பள உயர்வுப் பணத்தினை முழுமையாக வழங்குவது எனத் தீர்மானித்துள்ளனர்.

மருதனார்மடம் இராமநாதன் கல்லூரியில் வலிகாமம் கல்வி வலயக் கல்விப் பணிப்பாளர் திருமதி நெஜ்ஜி இரத்தயநாதன் தலைமையில் கூடிய மேற்படி வலயத்தைச் சேர்ந்த

பாடசாலை அதிபர்கள் துயர்துடைப்பு நிதிக்கு மேற்படி பணத்தினை வழங்குவது என ஏகமனதாகத் தீர்மானித்துள்ளனர்.

இலங்கைத் தமிழர் ஆசிரியர் சங்கச் சிரேஷ்ட பொதுச் செயலாளர் எஸ்.பஞ்சலிங்கம், தமிழீழக் கல்விக்கழகத்தின் யாழ்ப்பாணம் மாவட்டப் பொறுப்பாளர் ஆர்.வலன், வலிகாமம் வலயப் பிரதிக் கல்விப் பணிப்பாளர் சுகந்தா சிவம் உட்பட உடுவில், தெல்லிப்பறை, சண்டிப்பாய், சங்கானைக் கல்விக்கோட்டப் பணிப்பாளர்கள் ஆகியோரும் இக்கூட்டத்தில் கலந்துகொண்டனர்.

துயர்துடைப்பு நிதி சேகரிப்புத் தொடர்பாக

மேற்படி நான்கு கோட்டங்களையும் சேர்ந்த பாடசாலை ஆசிரியர்களின் முடிவினை எடுப்பதற்கான கலந்துரையாடல்கள் தனித்தனியாக ஒவ்வொரு கோட்டத்திலும் இன்று வெள்ளிக்கிழமை நடைபெறவுள்ளன.

'சனாமி' இயற்கை அனர்த்தங்களால் பாதிக்கப்பட்ட மக்களின் துயர்துடைப்பு நிதிக்கு கோப்பாய் மற்றும் சாவகச்சேரிக்கோட்டங்களைச் சேர்ந்த பாடசாலை அதிபர்களும் தமக்கு வழங்கப்படவுள்ள மேலதிக சம்பள உயர்வுத் தொகையினை முழுமையாக வழங்க ஏற்கனவே தீர்மானித்துள்ளமை குறிப்பிடத்தக்கது. (8-152)

பேரனர்த்தத்தின் பின் முல்லைத்தீவுப் பதிவுகள்....



'சனாமி' அலையின் தாக்கத்தால் கண்டிக்குளம் பகுதியிலிருந்து இடம்பெயர்ந்த மக்கள் கிளிநொச்சி தருமபுரம் மகா வித்தியாலயத்தில் தங்கவைக்கப்பட்டுள்ளனர். அவர்களுக்கான உணவைத் தமிழர் புனர்வாழ்வுக்கழகம் வழங்குகின்றது.

முல்லைத்தீவில் அனர்த்தத்தினால் கிடைத்தபொருள் கட்டடங்களில் ஒன்று.



பாதிக்கப்பட்ட சிறுவர்களை உள் ஆற்றப்படுத்தல் ஈடுபட்டிருக்கும் முல்லைத்தீவு அரங்கச் செயற்பாட்டுக் குழுவினர்.



பாதிக்கப்பட்ட இடங்களில் கட்டட இடிபாடுகளை அகற்றும் பணியில் ஹைடிராலிக் நிறுவனத்தின் கனரக வாகனம்.



படங்கள்: பரந்தன் செய்தியாளர்.

இடம்பெயர்ந்தோருக்கான நிவாரணம்

மே மாதத்துக்கான கோதுமை மா யாழ்.கூட்டுறவுச் சங்கத்தில் விநியோகம்

இடம்பெயர்ந்த மக்களுக்கான நிவாரணப் பொருள்களுக்குரிய கோதுமை மாவை யாழ்ப்பாணம் பலநோக்குக் கூட்டுறவுச்சங்கம் விநியோகித்து வருகின்றது. கடந்த ஆண்டு மே மாதத்திற்குரிய 113 ஆவது 'ஏ', 'பி' முத்திரைப் புள்ளிகளுக்கு வழங்கப்படவேண்டிய கோதுமை மாவினை விநியோகிக்கும் பணிகள் தற்போது ஆரம்பிக்கப்பட்டிருப்பதாகச் சங்கத்தின் தலைவர் கு.சிறில் தெரிவித்தார். மே மாதத்திற்கு வழங்கப்படவேண்டிய மாவினை, போதியளவு

மா சங்கங்களிற்கு வந்துசேராததினால் சங்கத்தின் கிளைகள் ஊடாக மட்டுப்படுத்தப்பட்ட அளவிலும் கட்டம் கட்டமாகவுமே விநியோகிக்க வேண்டியிருப்பதாகச் சங்க வட்டாரங்கள் தெரிவித்தன.

27,31,32,35,28,22, ஆகிய சங்கக்கிளைகளுக்கு முதற்கட்டமாகக் கோதுமை மா சங்கத்தினால் நேற்று அனுப்பி வைக்கப்பட்டிருந்ததாகவும் இடம்பெயர்ந்த மக்கள் கடந்த மே மாதத்திற்கான கோதுமை மாவை இக்கிளைகளில் பெற்றுக்கொள்ள முடியும் என்றும் தெரிவிக்கப்பட்டது. (ஐ-117)

LONDON ENGLISH COLLEGE
No. 105, Arasady Road, Jaffna.

ஆங்கிலத்தில் அடிப்படை அறிவே இல்லாதவர்கள் கூட ஆங்கிலத்தில் பேச்சாற்றலுடன் மிகச்சிறந்த அறிவு பெற...

நிறுதிக்கப்பட்ட உலகத்தரம் வாய்ந்த பயிற்றுவித்தல் நுட்பங்களுடன் இலகுமுறைப் பயிற்சி நெறிகள்

உங்கள் கல்வித்தகுதி மற்றும் தேவைக்கேற்ப பின்வரும் மூன்று மட்டங்களில் விரும்பியவற்றை நீங்களே தேர்வு செய்யுங்கள்!

Level 1 ஆங்கிலம் எழுத, உச்சரிக்க, வாசிக்க..

Level 2 ஆங்கில வாக்கிய அமைப்பு முறைகள்.

Level 3 ஆங்கில பேச்சு, எழுத்தாற்றல், புரிந்து கொள்ளல், குழுநிலை உரையாடல் முதலிய பயிற்சிகள்

இவற்றிடம், A/L General English Literature Classes for Grade 10 & 11

U.K. இல் High-Tech நிறுவன ஏற்பாட்டில் BA, BBA, BSc, MA, MBA, MSc போன்ற பட்டப்படிப்புகளுக்கும் Holiday Working Permit இற்குமான ஆங்கில தகமையுடைய வகுப்புகளுக்கும் தொடர்பு கொள்ளவும்.

தொடர்புகளுக்கு 021-222-5889, 0777-252180, 077-6910072

சமையலுக்கு ஆள் தேவை

* சமையல்காரர்
* சமையல் உதவியாளர்
* ஈ மேக்கர்
* ரொட்டி மேக்கர்
* சப்ளையர்கள்
உடன்தொடர்புகளுக்கு:
தீர் ஸ்ரார் ஹோட்டல்
இல.162, ஆஸ்பத்திரி வீதி, யாழ்ப்பாணம்.
T.P.7125
(41-40275)

G.A.Q. பேராதனை 2006

* இதற்குரிய பல்கலைக்கழக விண்ணப்ப முடிவு திகதி நீடிக்கப்பட்டுள்ளது.
* பதிவுகளைத் தொடர்ந்தும் எமது நிறுவனத்தில் மேற்கொள்ளலாம் என அறியத்தக்கதே.
* இதற்குரிய விவரங்கள் ஆரம்பமாகியுள்ளன.
* விண்ணப்பப்படிவங்களையும் விவரங்களையும் நேரில் பெற்றுக்கொள்ளவும்.

குறியீடு : யாழ். பல்கலைக்கழகத்திற்குரிய 1st in com., G.A.Q. விவரங்களும் ஆரம்பமாகியுள்ளன.
விவரங்களுக்கு :
S.அருள்நங்கை
புதிய உயர் கல்லூரி, ஆரியகுளம் சந்தி, யாழ்.
(40538)

வாழ்த்துகின்றோம்
இன்றைய தினம் அகவை 80ஐ நிறைவாக்கும் அன்னை சீவத்தமிழ்ச் செல்வி தங்கம்மா அப்பாக்குட்டி J.P. அவர்கள் நீடுழிகாலம் வாழ வாழ்த்துகின்றோம்.
நாலகப் பொறுப்பதிகாரி, உத்தியோகத்தர்கள், ஊழியர்கள்.

சனிக்கிழமை அதிர்ஷ்டம்

உத்தியோகபூர்வ முடிவுகள்
செல்லுபடியாகும் டிக்கட் சீட்டிழப்பு இல. 1570
தொடர் இல. 2141014 இலிருந்து திகதி 05.01.2005
2157846 வரை

வெற்றி எண்கள்
13 37 40 44 49
போனஸ் எண் **33**

ஜக்பொட் பரிசு ரூபா.33,54,800/- வெல்லப்பட்டுள்ளது

வெற்றி எண்கள்	வெற்றி பெற்றோர்	பரிசு தொகை	மீதமுள்ள பரிசு தொகை
5	01	33,54,800/-	33,54,800/-
4 எண்களுடன் போனஸ் எண்	02	1,00,000/-	2,00,000/-
4	104	10,000/-	10,40,000/-
3	5,159	500/-	25,79,500/-
2	85,667	20/-	17,13,340/-
சீட்டிழப்பில் ஆகக்குறைந்த இலக்கம் 13 (போனஸ் எண் தவிர்த்து)	1,05,395	10/-	10,53,950/-

இந்த சனிக்கிழமை ஜக்பொட் வெல்லப்பட்ட மொத்த தொகை ரூ.1,04,41,590/-

Rs. 15,00,000/-
தொடர் இல. 3075193 க்கு மேற்பட்ட பச்சை திற டிக்கட்டுக்கள் 2005 ஜனவரி 08 ஆம் திகதி சனிக்கிழமை செல்லுபடியாகும். வெற்றி பெறும் டிக்கட்டுக்கள் 6 மாதங்கள் செல்லுபடியாகும்

வளமான வாழ்விற்கு
விநியோகிப்போகிறோம்
அபிவிருத்தி செய்து சமை
இல. 33, சென்ற மைக்கேல் வீதி, கொள்ளுப்பிட்டி, கோலம்பு 3.
2146113-5-09
2142562-6-22
2149016-7-27
2156448-6-94
2143020-4-58

IDM (PVT) LTD. Authorized IGT Education JAFFNA Centre
Global Info

மாடுபெரும் இலவசக் கணினி கருத்தரங்கு

சர்வதேச தரம் வாய்ந்த எமது நிறுவனம் யாழ்ப்பாணத்தில் கால்பத்தி 3 மாத காலப்பகுதியினுள் பல்வேறுபட்ட கற்கை நெற்களை யாழ் மாணவர்களுக்காக அந்நுகப்படுத்தி அதில் மாடுபெரும் வெற்றியை கண்டுள்ளது. இரண்டாம் கட்டமாக மீண்டும் பல்வேறு வகையான சர்வதேச தரக்கற்கை நெற்கள் உங்களுக்காக அந்நுகப்படுத்துகின்றது.
* 2004 ம் ஆண்டு O/L பரீட்சை தோற்றிய மாணவர்களுக்கான விசேட கற்கை நெறி தொடர்பான விளக்க உரை
* Metro politan University - UK பல்கலைக்கழகத்தின் NCC பட்டப்படிப்பினை யாழ்ப்பாணத்தில் கற்பது தொடர்பான விளக்க உரை
* Microsoft நிறுவனத்தின் MCP, MCSE கற்கை நெறி தொடர்பான விளக்க உரை.
* எமது நிறுவனத்தின் பல்வேறு தரப்பட்ட சர்வதேச கற்கை நெறி தொடர்பான விளக்க உரை.
காலம்: 08-01-2005 காலை 11.00
இடம்: நெல்லை முருகன் திருமண மண்டபம், நெல்லியாடி,
காலம்: 09-01-2005 காலை 10.00
இடம்: நாவலர் கலாச்சார மண்டபம், யாழ்ப்பாணம்.

எமது நிறுவனத்தினால் உங்களுக்கு கிடைக்கும் பயன்கள்

* சர்வதேச தரத்திலான Diploma, Degree கற்கை நெறிக்கான சான்றிதழ்கான, பெற்றுக் கொள்ளும் வாய்ப்பு
* எமது நிறுவனத்தினூடாக உள்நாட்டிலும் வெளிநாடுகளிலும் வேலைவாய்ப்பினை பெற்றுக்கொள்ளும் வாய்ப்பு
* வெளிநாடுகளில் மேற்படிப்பினை தொடரும் வாய்ப்பு
இது ஒரு இலவசக்கருத்தரங்கு ஆகையால் அனைத்து தரப்பினரும் வருகை தந்து உங்களுடைய எதிர்கால வாழ்க்கையின் சிறந்த அடித்தளத்தை எமது நிறுவனத்தின் ஊடாக அமைக்கின்ற வழியினை இலகுபடுத்திக் கொள்ளுங்கள்.

EXAM FOR DICS

DICS bach(I,II,III,IV,V) மாணவர்களுக்கு உரிய Semester I இற்குரிய பரீட்சைகள் அனைத்தும் 08/01/2005 அன்று காலை 09.00 மணிக்கு யாழ் வைத்தீஸ்வராக் கல்லூரியில் நடைபெறும். அனைத்து DICS மாணவர்களையும் தவறாது சமூகமளிக்குவும்

